НАЦИОНАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
ДАГЕСТАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ДАГЕСТАНСКИЙ ЦЕНТР ГУМАНИТАРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ 
ИМЕНИ ИМАМА ШАМИЛЯ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе Региональной научной конференции «Битва за Ахульго в контексте истории Кавказской войны», посвященной 180-летию обороны Ахульго. (г. Махачкала, 24–25 октября 2019 г.)

На конференции предполагаются рассмотреть следующие актуальные проблемы: 

1. История обороны Ахульго и ее отражение в отечественных и зарубежных источниках.
2.Теоретико-методологические проблемы исследования истории Кавказской войны.
3.Кавказская война: вопросы источниковедения и историографии.
4.Вопросы методики преподавания истории Кавказской войны в вузах и образовательных учреждениях.
5.Кавказская война в фольклоре, литературе и искусстве. 
6.Дискуссионные вопросы и осмысление проблем Кавказской войны в современном российском и зарубежном общества

[bookmark: _GoBack]Заявки на участие и материалы статей-докладов принимаются до 25 сентября 2019 г. по электронной почте: donogo@yandex.ru; ahmurt@mail.ru  (тема письма – заявка на участие в Региональной научной конференции  «Битва за Ахульго в контексте истории Кавказской войны»).

Контактная информация: по вопросам участия в мероприятии и дополнительной консультации можно обращаться по следующим контактам:
Доного Хаджи Мурад, председатель оргкомитета 8-988-209-82-20.
Муртазалиев Ахмед, сопредседатель оргкомитета 8-928-673-78-13

К участию в работе конференции приглашаются ученые-специалисты в области отечественной и мировой истории, представители других гуманитарных наук (философы, политологи, социологи, филологи, искусствоведы, культурологи, педагоги, журналисты). 
Режим работы конференции:
24 октября – работа конференции; круглый стол
25 октября – поездка участников конференции по местам, связанных с Кавказской войной.

Заявка и текст доклада представляются в оргкомитет в электронном виде двумя файлами (заявка и доклад). В названиях файлов указывается фамилия первого автора.
Требования к оформлению статей: объем статьи 7 стр. в формате страницы: А 4 (210 x 297 мм). Поля: сверху, снизу, справа, слева – 2 см. Шрифт: кегль – 14; тип –Times New Roman; абзацные отступы – 1,25. Межстрочный интервал – полуторный. 
Инициалы и фамилия автор(ов), город указываются справа строчными буквами курсивом. Через одну строку печатается название статьи прописными буквами, шрифт – полужирный. После отступа в 1,5 интервала следует текст, печатаемый через полуторный интервал. Оформление ссылок в тексте статьи: [Магомедов 1930, 47]. Список использованной литературы дается в алфавитном порядке после слова «Литература», набранного 14 кеглем и расположенного посередине. 
В качестве рабочих языков конференции приняты русский и языки народов Дагестана. 
Текст статьи должен соответствовать теме конференции, быть тщательно выверен и отредактирован. Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов для включения в программу конференции. Рукописи и другие представленные материалы не рецензируются и не возвращаются. 
Планируется публикация материалов конференции.
Оргкомитет конференции
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